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Összegzés – élménybeszámoló 

 

Nagyon vártam már az idei nyarat, mivel külföldön végezhettem el a szakmai 

gyakorlatomat. Az Erasmus+ program segítségével volt erre lehetőségem,  és tudtam, hogy ez 

esélyt ad a szakmai fejlődésre nézve.  

A gyakorlatomat Bulgáriában, azon belül Primorsko városában tölthettem, a Forest 

Beach Hotelben. Szállodai recepciós posztot töltöttem be, ami azonnal felkeltette az 

érdeklődésemet. Az elején szokatlan volt a hely és a munkatársak, de hamar belerázódtam a 

feladatok teljesítésébe, és jobban megismerhettem mindenkit. 

A munkáltatóim nagyon kedvesek és türelmesek voltak velem végig, segítettek 

mindenben, és nem utolsó sorban a szimpátia is megvolt közöttünk.  

Sokféle nemzetiségű vendég jött a szállodába, mint például franciák, németek és csehek. 

Én meglepődtem azon, hogy nagyon sok helyi, azaz bolgár lakos is megszállt több hétre a 

szállodában. A mentorom és a munkatársaim által sokat fejlődött az angol nyelvhasználatom, 

bár kevés vendég beszélte a nyelvet. Munkanapjaim alatt megismerkedtem a bolgár nyelvvel 

is, néhány szót sikerült is elsajátítanom. 

Az ittlétem alatt betekintést nyerhettem a bolgár kultúrába, ami hasonló, mint a magyar. 

Észrevettem, hogy sok étel ugyanolyan, mint Magyarországon, csak itt másfajta fűszerekkel 

vannak elkészítve. Az ételek közül ismerős volt a fasírt, a töltött káposzta, kolbász és lecsó is. 

Rengeteg zöldséget fogyasztanak, amelyek különleges módon vannak elkészítve és tálalva. 

Mialatt itt voltunk, részt vehettem számos bolgár esten a szálloda által, így megismerkedtem a 

bolgár népviselettel, zenével és tánccal. Szó került az ünnepekről, hagyományokról, 

szokásokról. 

Szakmai téren rengeteget fejlődtem. Olyan tapasztalatokkal gazdagodtam, amelyekkel 

a kiutazásom előtt kevésbé, vagy egyáltalán nem is rendelkeztem. Megtanultam a szállodai élet 

minden összetevőjével. Ezáltal megismerkedhettem a számítógépes rendszerükkel is, amit el is 

tudtam sajátítani. Már a bejelentkező és kijelentkező lapok kitöltésében is megtaláltam a 

helyem. 
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Sokat fejlődött a figyelmem, a türelmem, és megtanultam, hogyan kell egy számomra 

új társasággal közös hangra jutni. Az Erasmus+ programnak köszönhetően rengeteget 

önállósodtam, és megtanultam alkalmazkodni a körülöttem élőkhöz is.  

Számomra ez egy felejthetetlen élmény lesz mindig. 

 

Primorsko, 2022. július 26. 
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FOTÓK 

 Az első közös kirándulás Szozopolban 
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Munkahelyi pillanatok a Forest Beach Hotelben 
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Pár kép a szabadidőről és pihenésről: 
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Az oklevél átvétele 

 

 

 


